

百花园

花城资讯, 一网打尽

Weather



穿衣指数:
薄短袖类

短袖衫、短裙、短裤、薄型T恤衫、敞领短袖棉衫。

感冒指数:
低发期

环境温度较高,要提防长时间在空调环境中引发的空调病

体感指数:
偏热

天气偏热,适当调整穿衣后,仍可达到比较舒适的程度。

冰淇淋指数:
巧克力或奶油

适宜食用巧克力与奶油类系列冰淇淋。

26日生活指数

案子审得咋样?拿出来晒晒

牡丹区法院举行首次案件信息发布会

本报菏泽6月25日讯(记者 崔如坤)“何谓商业险赔付案件当事人?”“在这个房屋拆迁案中,法院做了哪些工作?”……近日,菏泽市牡丹区人民法院设立新闻发言人制度以来,举行首次案件信息发布会,通报了上半年审判、案件执行情况及近期有较大影响的8起案件信息。

记者在发布会上获悉,今年上半年,牡丹区人民法院共受理

各类案件3175件,审(执)结3164件,结案率98.72%。其中,受理各类刑事案件296件,审结287件,结案率88.31%,严厉打击了“两抢一盗”、寻衅滋事等严重危害人民群众安全的犯罪;受理民商事案件2346件,审结2346件,结案率100%,依法维护了合法的金融债权和融资行为,保护了合法的民事权益,制裁了违法侵权行为;受理各类行政案件34件,审结32件,其中以

他方式处理和解决25件,占78%,取得了“定纷止争,案结事了”的较好办案效果;受理执结执行案件499件,执结率达100%,执行标的总金额达4956.82万元。

另据了解,此次案件信息发布会是菏泽市牡丹区人民法院设立新闻发言人制度以来,首次举行的案件信息发布会,且在全省基层法院中,举行案件信息发布会尚属首次。

东明县检察院

运用“加减乘除”法开展警示教育

本报东明6月25日讯(通讯员 姜西章 杨建勋)近日,东明县检察院预防部门创新警示教育形式,运用“加减乘除”法,深入中国农业银行东明支行,开展了一堂生动的警示教育课。

课上,预防干警首先结合银行系统自身特点,着重“加”强对银行职业性质及职

业风险的分析;再指出职务犯罪所要付出的几种代价,“减”少诱发职务犯罪的不良因素;然后“乘”风借势,运用多媒体课件播放银行系统职务犯罪典型案例,让银行工作人员从中汲取教训;最后根据银行系统职务犯罪的特点,提出报“除”银行系统职务犯罪的预防对策。

菏泽开展暑期文化市场整治

本报菏泽6月25日讯(记者 李德领)暑期将至,为了给未成年人学习生活创造一个良好的环境,25日,菏泽市文化市场综合执法局加大执法力度,在全市范围内开展了文化市场拉网式整治检查活动。

此次暑期整治行动的重点是全面整治网络文化市场,严厉查处

网吧接纳未成年人,专项治理网吧安装非法监控软件,严格禁止网吧超时经营;全面整治娱乐市场,严厉查处娱乐场所违规接纳未成年人,严格禁止娱乐场所超时经营;坚决取缔无证经营娱乐场所;净化校园周边环境,对中、小学校园周边重点文化市场进行严格排查,坚

决取缔学校周边非法网吧、音像报刊出租点和流动摊贩。

据悉,下阶段,市文化市场综合执法局将进一步加大对文化市场的监管力度,在做好日常监管的同时,主动与公安、工商等部门加强联系沟通,对违规的文化经营单位严厉查处。

巨野县陶庙镇计生办

全力提高服务水平

本报巨野讯(通讯员 满常学)巨野县陶庙镇计生办以最大限度地满足群众需求为根本出发点,把优质服务做到群众的心坎上,切实提高服务能力和服务水平。

优化队伍结构,提升服务能力。通过竞争上岗,建立了一支年轻化、知识化的基层骨干队伍;同时实施与绩效挂钩考核制度,进一步提高了工作人员服务意识和业务水平。

改善设施建设,优化服

务环境。不断加大投资力度,从设施建设、仪器配备、服务窗口设置、人性化服务等方面入手,不断优化计生服务环境。为群众提供了学习的场所,满足了群众的多方面需求。

增设服务项目,拓展服务领域。在积极推进以避孕节育、出生缺陷干预为重点的优质服务工程的基础上,还增加了男性生殖健康服务、老年人服务、人口早期教育以及退出育龄期妇女等服务。

“为考生提供服务,为咨询会提供便利”

本报高招会今日举行,得到各界支持,菏泽一中无偿提供桌椅

本报菏泽6月25日讯(记者 张敬然)“只要是能为考生提供服务的活动,我们都乐意提供帮助。”本报高招咨询会26日在人民路中央公馆售楼处广场举行,得到了社会各界的支持,菏泽一中无偿为此活动提供了近百套桌

椅,“这也是为考生服务”。本报高招会共吸引了30余所高校参与。由于多是外地高校,不方便自带桌椅。菏泽一中有关领导得知这一情况后,主动提出为高招会及众高校提供桌椅,用作展台。“只要是能为考生提供服务的

活动,我们都乐意提供帮助。”菏泽一中总务处主任侯爱军说,高考成绩出来后,选择高校填报志愿是头等大事,“高招咨询会是服务广大考生的活动,我们学校也有很多学生和家长们去咨询、了解,我们很乐意参与这样的好事”。



浅谈提高课堂练习设计的有效性

课堂练习是课堂教学的重要组成部分,是教师教和学生学的过程中不可缺少的重要一环。如何提高课堂练习设计的有效性?在此谈几点自己的想法。

首先要体现多样性和趣味性。兴趣是最好的老师,只有学生对习题的设计内容感兴趣,才会产生做题的愿望。在设计练习时,教师要从教材的内容和学生实际出发,运用各种合理的方法和手段,灵活设计课堂练习的内容,尽量使练习设计新颖,生动有趣,形式多样,课堂练习的内容灵活了,才能使学生的学习兴趣盎然地投入到学习活动中去,稳定

学生的注意力,深化学生的思维,激发学生学习的主动性和积极性。

其次要体现典型性和针对性。一节课只有45分钟,时间有限,因此设计课堂练习要少而精,这就要求我们设计的练习题要具备典型性和针对性,既能集中体现课堂教学内容的精华,突出教学重点和难点,做到题量适当,恰到好处,又能通过设计的练习达到巩固知识,举一反三、拓展思维,提高能力的目的。

第三要体现层次性和反馈的及时性。在课堂练习设计中,教师不仅要针对教学内容进行循序渐

进地设计,更要针对不同的学生实际进行合理的设计,让优生能“吃得饱”而不至于简单地重复已经很熟悉的知识;更能让后进生“吃得了”,有足够的信心完成课堂练习而不至于轻易放弃。课堂练习的反馈要及时,答案的公布要准确规范。反馈对学习有重要的影响,要让练习者知道他们到底做得怎么样,这样既能让学生快速地弥补自己在掌握知识上的不足,又能帮助教师发现教学过程中存在的问题,对自己的教学进行及时调整。

(菏泽一中 李艳丽 宋巨华)



讯 菏泽新世纪电影城推荐

“都市罗生门”?职场“宫心计”?

7月6日,给自己《搜索》一个答案吧

《搜索》由陈凯歌执导,高圆圆、姚晨、赵又廷等主演。

该片讲述了都市白领叶蓝秋(高圆圆饰演),在一个如常的早上,因为没有在公交车上为一位老大爷让座,彻底改写了牵连其中的数人的命运。

上市集团老总、城中富豪沈流舒(王学圻饰演)陷入不安的漩涡;阔太太莫小渝(陈红饰演)勇敢地被人羡慕嫉妒恨的婚姻家庭中落荒而逃;媒体新鲜人杨佳琪(王珞丹饰演)看透职场冷漠并借机成功上位;资深电视人陈若兮(姚晨饰演)红极一时却又急转直下职场情场两失意;失业且负债累累的杨守

诚(赵又廷饰演)获得一笔意外之财,却也因此经历了一场灵魂的“意外旅行”……

7月6日,《搜索》,菏泽新世纪电影城上映。



顾家家居产品 入驻国家体育总局训练局

为助力国家体育总局训练局全面做好伦敦奥运备战保障,6月20日,顾家家居和训练局经过精心准备,在国家体育总局训练局金色大厅举行了“金牌顾家·冠军选择”产品正式入驻仪式。

顾家家居的沙发、软床产品正式入驻国家体育总局训练局,成为运动员公寓、运动员训练馆及训练局理疗康复机构专用产品。

据了解,国家体育总局训练局对入驻产品的要求极为严苛,而顾家家居作为中国家居行业的领军品牌,其工艺技术、产品品质、品



牌信誉在消费者口中均有很好的口碑。

活动现场,前奥运冠军李娜、张湘祥等现场体验了

顾家家居产品,并且表示顾家产品使用舒适,很适合运动员使用,现场体验环节充满乐趣。(齐记)